[bookmark: page1]ART. F321 "FORMULA JUNIOR"

	COD
	ART POS
	DESCRIPTION
	НАИМЕНОВАНИЕ

	
	
	
	
	

	F3211
	F321
	1
	FORMULA JUNIOR AIRLERON
	СПОЙЛЕР  FORMULA JUNIOR

	F3212
	F321
	2
	FORMULA JUNIOR FIBERGLASS BODY
	СТЕКЛОПЛАСТИКОВЫЙ КОРПУС 

	F3213
	F321
	3
	FIBERGLASS FOOTBOARD FORMULA JUNIOR
	СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ ПОДЛОЖКА ДЛЯ НОГ

	F31388
	F321
	4
	T.98 AIRLON FIXING PLATE
	КРОНШТЕЙН КРЕПЛЕНИЯ СПОЙЛЕРА  T.98

	F32266
	F321
	5
	YELLOW WARNING LIGHT LED
	ЖЕЛТАЯ СИГНАЛЬНАЯ ЛАМПА 

	F3216
	F321
	6
	AIRLERON FIXING PLATE
	ПЛАСТИНА ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ СПОЙЛЕРА 

	F3217
	F321
	7
	RED WARNING LIGHT
	КРАСНАЯ СИГНАЛЬНАЯ ЛАМПА 

	F3218
	F321
	8
	T.B.L. BOLT 5X35
	БОЛТ  5X35

	F3219
	F321
	9
	SPACER 20X6X5
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА  20X6X5

	F30015
	F321
	10
	COIN MECHANISM
	ЖЕТОНОПРИЕМНИК 

	F30016
	F321
	11
	LOUDSPEAKER
	ДИНАМИК ГРОМКОГОВОРИТЕЛЬ 

	F30090-P
	F321
	12
	PUSH BUTTON FOR FIBERGLASS OPENING
	КНОПКА ОТКРЫВАНИЯ КУЗОВА МАШИНЫ

	RV73
	F321
	13
	FAST CONNECTOR COVER
	КЛЕЙМА БЫСТРОГО КОНТАКТА 

	F3008
	F321
	14
	FAST CONNECTOR
	КЛЕЙМА

	F32115
	F321
	15
	FORMULA JUNIOR REAR FIBERGLASS PLATE
	ПЕРЕДН. ЧАСТЬ КОРПУСА МАШИНКИ СТЕКЛОПЛАСТИК

	M20331
	F321
	16
	RUBBER
	РЕЗИНКА ПРОКЛАДКА

	F30021
	F321
	17
	BATTERY BOX 95 AMP.
	ЯЩИК АККУМУЛЯТОРА  95 АМР

	F30056
	F321
	18
	REAR RUBBER BUMPER
	ЗАДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР

	F30086
	F321
	19
	SHUTTING PIN
	ШТЫРЬ

	F30024
	F321
	20
	LOCK
	ЗАМОК

	F30023
	F321
	21
	COVER FOR COIN DROP BOX
	КРЫШКА ЯЩИКА ПРИЕМА ЖИТОНОВ 

	F30027
	F321
	22
	COIN DROP BOX
	ЯЩИК ДЛЯ  ПРИЕМП ЖИТОНОВ F.1

	F30062
	F321
	23
	4.10/3.50-5 NYLON RING
	КОЛЬЦО НЕЙЛОНОВОЕ 4.10/3.50-5

	F31875
	F321
	24
	NUT DIAM. 20
	ГАЙКА ДИАМ. 20 мм

	F30070
	F321
	25
	4.10/3.50 TYRE
	ШИНА 4.10/3.50-5

	F30061
	F321
	26
	4.10/3.50-5 INNER TUBE
	КАМЕРА ДЛЯ ШИНЫ  4.10/3.50-5

	F30071-M
	F321
	27
	RIGHT REAR WHEEL FOR REDUCTOR
	ПРАВАЯ ЧАСТЬ ЗАДНЕГО КОЛЕСНОГО ДИСКА 4.10/3.50 

	F30059
	F321
	28
	LEFT REAR WHEEL
	ЛЕВАЯ ЧАСТЬ ЗАДНЕГО ДИСКА  4.10/3.50 SINISTRO

	F30063
	F321
	29
	BEARING 6201 2RS
	ПОДШИПНИК   6201-2RS



	[bookmark: page3]F30037
	F321
	30
	BEARING 6003-2RS
	ПОДШИПНИК  6003-2RS

	F32131
	F321
	31
	FORMULA JUNIOR CHASSIS
	ШАССИ   FORMULA JUNIOR

	F30048
	F321
	32
	SUSPENSION SPRING
	АМАРТИЗАТОРНЫЕ ПРИУЖИНЫ 

	SE1/T
	F321
	33
	SPEED REGULATOR TD08/50 12-24V.
	БЛОК УПРАВЛЕНИЯ СКОРОСТЬЮ  TD08/50 12-24V.

	M20948
	F321
	34
	MOTOR 12V 350W FOR REDUCTOR
	ДВИГАТЕЛЬ РЕДУКТОРА  12V 350W 

	M20240
	F321
	35
	CRESCENT WEDGE FOR MOTOR
	КЛИН ШПОНКА ДЛЯ МОТОРА 

	B40765
	F321
	36
	BRUSH MOTOR 24V.
	ЭЛЕКТРОЩЕТКИ ДЛЯ МОТОРА  24V.

	RV72
	F321
	37
	MOTOR REDUCER
	РЕДУКТОР ТРАНСМИСИОНЫЙ 

	M20269
	F321
	38
	CRESCENT WEDGE FOR REDUCER
	КЛИН ШПОНКА ДЛЯ РЕДУКТОРА 

	F3005
	F321
	39
	HYDRAULIC SHAFT 150NW
	ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ НАПРАВЛЯЮЩАЯ  150NW

	F30030
	F321
	40
	REAR WHEEL PROTECTING PLATE
	ЗАЩИТА ЗАДНЕГО КОЛЕСА 

	A10332
	F321
	41
	NUT DIAM. 12 AUT
	ГАЙКА ДИАМ . 12 мм

	F30012
	F321
	42
	MICRO PEDAL SWITCH (BLACK)
	MICRO PEDALE A STAGNO (NER

	F30014
	F321
	43
	PEDAL SWITCH LOWER PART
	НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ПЕДАЛИ ГАЗА

	F30013
	F321
	44
	PEDAL SPRING
	ПРУЖИНА ПЕДАЛИ ГАЗА

	F30011
	F321
	45
	PEDAL SWITCH UPPER PART
	ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ПЕДАЛИ ГАЗА 

	F30065
	F321
	46
	NUT DIAM. 10
	ГАЙКА ДИАМ. 10 мм

	F30041
	F321
	47
	BEARING 6300 2RS
	ПОДШИПНИК  6300-2RS

	F30042
	F321
	48
	BEARING SPACER 57X18X10
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА ПОДШИПНИКА  57X18

	F30043
	F321
	49
	SPLIT RIM HOUSING BEARING
	ЧАСТЬ КОЛЕСНОГО ДИСКА  ПОД ПОДШИПНИ 260X85 

	F30034
	F321
	50
	2.60X85 DEMI RIM
	ЧАСТЬ КОЛЕСНОГО ДИСКА  260X85

	
	
	
	
ART. F321 "FORMULA JUNIOR"

	COD
	ART POS
	
	DESCRIPTION
	
	НАИМЕНОВАНИЕ

	
	
	
	
	

	F32151
	F321
	51
	WIDE PROFILE TYRE 3.00-4
	ШИРОКОПРОФИЛЬНАЯ ШИНА  3.00-4

	F30084
	F321
	52
	INNER TUBE 3.00-4
	КАМЕРА ДЛЯ ШИНЫ  3.00-4

	F32153
	F321
	53
	BUMPER BAND FORMULA JUNIOR
	ПЕРЕДН БАМПЕРНАЯ ДУГА   FORMULA JUNIOR

	F32154
	F321
	54
	FRONT RUBBER BUMPER F.JUNIOR
	ПЕРДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР FORMULA JUNIOR

	F30094
	F321
	55
	END SWITCH FIXING PLATE
	ПЛАСТИНА КРЕПЛЕНИЯ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ 

	RV55
	F321
	56
	END SWITCH RUBBER
	РЕЗ. ПРОКЛАДКИ ДЛЯ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ 

	SE2
	F321
	57
	END SWITCH
	ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 

	F30091
	F321
	58
	SPEED REGULATOR PROTECTION
	ЗАЩИТА БЛОКА УПРАВЛЕНИЯ СКОРОСТИ



	[bookmark: page5]F32159
	F321
	59
	F.JUNIOR FIBERGLASS BODY FIXING PLATE
	КРАНШТЕЙН КРЕПЛЕНИЯ КОРПУСА МАШИНКИ

	F30039
	F321
	60
	FORK
	ВИЛКА   F.1

	F30038
	F321
	61
	BRASS SPACER 2X35X17
	ШАЙБА РАСПОРНАЯ  2X35X17 

	F32162
	F321
	62
	SPACER 25X6X17
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА  25X6X17

	F30037
	F321
	63
	BEARING 6003-2RS
	ПОДШИПНИК  6003-2RS

	F32164
	F321
	64
	SPACER 25X26X17
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА  25X26X17

	F30036
	F321
	65
	UNIVERSAL JOINT
	КАРДАНЫЙ ВАЛ 

	F30058
	F321
	66
	BEARING
	ПОДШИПНИК  6202-2RS

	F31419
	F321
	67
	CIRCLIP DIAM. 35
	ПРУЖ. КОЛЬЦЕВОЙ ЗАМОК ДИА 35мм

	F30833
	F321
	68
	STEERING WHEEL SHAFT
	ВАЛ РУЛЯ УПРАВЛЕНИЯ 

	F30032
	F321
	69
	STEERING WHEEL
	РУЛЬ УПРАВЛЕНИЯ  F.1.

	F3009
	F321
	70
	CHIN PROTECTOR PAD
	ПОДУШКА БЕЗОПАСНОСТИ РУЛЯ  F.1

	PESC58
	F321
	71
	F.JUNIOR CHASSIS ELECTRIC EQUIPMENT
	ЭЛЕКТРОПРОВОДКА  ШАССИ  F.JUNIOR

	PESC59
	F321
	72
	F.JUNIOR FIBERGLASS BODY ELECTRIC EQUIPMENT
	ЭЛЕКТРОПРОВОДКА КОРПУСА  F.JUNIOR

	F32173
	F321
	73
	STICKERS SET FOR F.JUNIOR
	НАБОР НАКЛЕЕК  F.JUNIOR

	F32283
	F321
	74
	BOLT 10X30
	БОЛТ 10X30

	B40726
	F321
	75
	BUMPER BAND SPACER 8X25X10
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА БАМПЕРА  8X25X10

	B40628
	F321
	76
	NUT DIAM 10 AUT.
	ГАЙКА ДИАМ . 10 мм

	SE17
	F321
	77
	INFRA RED RECEIVER LAMP
	ЛАМПА ИНФРОКРАСНОГО ПРИЕМНИКА 

	F32178
	F321
	78
	LOWER PROTECTION FORMULA JUNIOR
	ЗАЩИТА ДНИЩА   FORMULA JUNIOR

	F32179
	F321
	79
	FORMULA JUNIOR COMPLETE FIBERGLASS BODY
	КОРПУС МАШИНЫ В СБОРЕ FORMULA JUNIOR

	F303104
	F321
	80
	STEERING WHEEL CENTER COVER
	ЦЕНТРАЛЬНАЯ НАКЛАДКА РУЛЯ УПРАВЛЕНИЯ

	F32181
	F321
	81
	LEFT METAL HOLDER FOR HIDRAULIC PISTONS
	ЛЕВ. МЕТАЛ. ПЛАСТ. ДЛЯ ГИДРАВЛ. ПОДЕМНИКОВ

	F32182
	F321
	82
	RIGHT METAL HOLDER FOR HIDRAULIC PISTONS
	ПРА. МЕТАЛ. ПЛАСТ ДЛЯ  ГИДРАВЛ. ПОДЕМНИКОВ

	F32183
	F321
	83
	SIDE METAL FORMULA JUNIOR
	МЕТАЛИЧЕСКАЯ ПЛАСТИНА  

	M20398
	F321
	84
	SPACER 29X3,5X20
	ШАЙБА  29X3,5X20

	F303103
	F321
	85
	COIN BOX COVER LEAVER F.1
	КРЫШКА ЯЩИКА ПРИЕМА ЖЕТОНОВ 

	M20318
	F321
	86
	NUT. DIAM. 12
	ГАЙКА ДИАМ .12 мм

	F30097
	F321
	87
	WASHER
	ШАЙБА 

	F31865
	F321
	88
	COIN MECHANISM HOUSING
	КРАНШТЕЙН КРЕПЛЕНИЯ ЖЕТОНОПРИЕМНИКА

	F305107
	F321
	89
	FIXING METAL PLATE FOR REGULATOR COVER
	КРАНШТЕЙН ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ ЗАЩИТЫ БЛОКА УПРАВ

	F31394
	F321
	90
	SIDE METAL PROTECTION TURBO 98
	БОКОВАЯ МЕТАЛИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА  TURBO 98

	RV19
	F321
	91
	HANDLE FOR SPEED REGULATOR FIXING
	РУЧКИ КРЕПЛЕНИЯ БЛОКА УПРАВЛЕНИЯ СКОРОСТ



	[bookmark: page7]M20395
	F321
	92
	SPEED REGULATOR RUBBER
	РЕЗИНОВЫЕ ПРОКЛАДКИ ДЛЯ БОКА УПРАВЛЕНИЯ

	F3003
	F321
	93
	COIN MECHANISM PROTECTING PLATE
	ЗАЩИТНАЯ ПЛАСТИНА ДЛЯ ЖЕТОНОПРИЕМНИКА

	[bookmark: _GoBack]F30089DX    F322
	94
	COMPLETE WHEEL 4.10/3.50-5 RIGHT SLICKS
	КОЛЕСО В СБОРЕ  4.10/3.50-5 LI

	F30089SX    F323
	95
	COMPLETE WHEEL 4.10/3.50-5 LEFT SLICKS
	КОЛЕСО В СБОРЕ  4.10/3.50-5 LI

	F30087
	F324
	96
	3.00-4 COMPLETE WHEEL
	ШИРОКОПРОФИЛЬНОЕ КОЛЕСО В СБОРЕ  3.00-4

	F32140
	F325
	97
	REAR PVC BUMPER FOR FORMULA JUNIOR
	ЗАДНИЙ ПВХ БАМПЕР  FORMULA JUNIOR

	M20731
	F326
	98
	REAR RUBBER BUMPER FOR MOTO SHADOW
	ЗАДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР  MOTO SHADOW



